MODÈLE DE COMMUNIQUÉ LOCAL

[PROVINCE OU MUNICIPALITÉ] portera du rouge le 13 février prochain pour la santé cardiaque des femmes 
La maladie du cœur est la première cause de décès chez les femmes dans le monde. Pourtant, la maladie du cœur n’est toujours pas suffisamment étudiée, diagnostiquée et traitée chez les femmes.
[MUNICIPALITÉ, DATE] — Les résidents et résidentes de [MUNICIPALITÉ/PROVINCE] sont invités à porter du rouge le jeudi 13 février pour exprimer leur solidarité envers Tout le monde en rouge, une campagne nationale visant à promouvoir la santé cardiaque des femmes. Plusieurs activités auront lieu [à/au/en MUNICIPALITÉ/PROVINCE] dans le cadre de l’édition 2020 de la campagne. Les gens de partout au pays sont invités à se vêtir de rouge, à se photographier en compagnie d’amis, de membres de leur famille et de collègues, puis à partager leurs photos sur les médias sociaux à l’aide des mots-clics #TlmEnRouge et #ElleNousTientÀCoeur.
Aujourd’hui à sa deuxième édition, la campagne Tout le monde en rouge est pilotée par l’Alliance nationale de la santé cardiaque des femmes, un groupe pancanadien de cliniciennes, chercheuses, professionnelles paramédicales et femmes touchées par la maladie du cœur. L’Alliance est chapeautée par le Centre canadien de santé cardiaque pour les femmes, sis à l’Institut de cardiologie de l’Université d’Ottawa (ICUO). 
« Pour améliorer la santé cardiovasculaire des femmes au Canada, il faut attirer l’attention sur les faits », explique la Dre Thais Coutinho, cardiologue, chef de la Division de prévention et réadaptation de l’ICUO et directrice du Centre canadien de santé cardiaque pour les femmes. « Porter du rouge le 13 février, c’est participer à un mouvement qui appelle les communautés des quatre coins du pays à nouer un vrai dialogue sur cette question. »
« C’est un moment tout indiqué pour promouvoir la santé cardiaque des femmes », soutient la Dre Tara Sedlak, cardiologue à l’Hôpital général de Vancouver et présidente du Groupe de travail sur la promotion et la défense des intérêts du Centre. « J’invite les femmes et les hommes de partout au pays à participer aux activités prévues dans leur communauté. Chacune d’elles a été conçue pour éveiller l’intérêt collectif quant à la santé cardiovasculaire des femmes et approfondir la compréhension que nous en avons. » 
Les activités prévues à l’échelle locale sont listées ci-dessous :
 TOUT LE MONDE EN ROUGE [À/EN/AU PROVINCE/MUNICIPALITÉ]

·  TITRE DE L’ACTIVITÉ
Date : 
Heure : 
Lieu : 
Site web :

 « …
 », souligne [REPRÉSENTANT LOCAL]. « … »
« …
 », affirme [PATIENT PARTENAIRE LOCAL]. « … »
La maladie du cœur est la première cause de décès chez les femmes dans le monde, et elle touche les femmes de tous âges. Une femme sur trois meurt d’une maladie du cœur ou d’un accident vasculaire cérébral. Néanmoins, la santé cardiaque des femmes souffre de sérieuses lacunes en matière de diagnostic, de traitement et de recherche. Les femmes et les professionnels de la santé n’ont pas toujours une bonne connaissance des facteurs de risque et des symptômes de la maladie du cœur au féminin.
Pour en savoir plus sur la santé cardiaque des femmes, la campagne Tout le monde en rouge et les façons dont vous pouvez contribuer, consultez www.tlmenrouge.ca. 

À PROPOS DE L’INSTITUT DE CARDIOLOGIE DE L’UNIVERSITÉ D’OTTAWA 
L’Institut de cardiologie de l’Université d’Ottawa (ICUO) est le plus important centre de santé cardiovasculaire axé sur la recherche, le traitement et la prévention des maladies du cœur au Canada. En plus d’offrir des soins de qualité exceptionnelle, il est un acteur de premier plan dans la prévention des maladies du cœur au Canada et un centre de recherche de calibre mondial où le savoir passe du laboratoire au chevet des patients. Sa promesse est la pierre angulaire sur laquelle il repose depuis sa création : donner la priorité aux patients. 
Personne-ressource pour les médias
Leigh B. Morris
Agent de communication
Institut de cardiologie de l’Université d’Ottawa 
613-696-7000 poste 19051 (bureau)
613-316-6409 (cell.)
lmorris@ottawaheart.ca 

[INSÉRER LES COORDONNÉES DE LA PERSONNE-RESSOURCE LOCALE]
Nom
Titre
Organisation
Tél. no 1
Tél. no 2 (s’il y a lieu)
Courriel
�Répéter pour chaque activité au besoin.


�À remplir par l’organisme local.





Renseignements à inclure :


 Courte description des activités


 Comment s’impliquer (appel à l’action)


�À remplir par l’organisme local.





Renseignements à inclure :


 Expérience; renforcer l’appel à l’action 


 Importance de l’activité pour vous






